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Politikai hírek.
A király megbízta gr. Khuen-Héderváry 

Károlyt ás dr. Lukács Lászlót, hogy a vég­
leges politikai kibontakozást egy új kormány­
többség alakítása által előkészítsék. A két 
államtérti utasítása értelmében tárgyalásba 
bocsátkozott a pártok vezetőivel. A tárgya­
lások eredményét ma még bizonyosan tudni nem 
lehet; mindössze kombinácziók azok, melye­
ket a löbbé-kevésbbó jólértesültség látszatá­
val közölnek a napilapok.

Ezek szerint a bankkérdés a következő­
kép oldatnék meg : A nemzetnek az önálló 
bank felállításához való jogát a törvén) ho­
zás minden illetékes tényezője elismeri. 
(Nesze semmi, fogd meg jól! Hisz ez (ör­
vényben vau megírva még az 1867. kiegye­
zés alkalmából!) Mivel azonban a bankszét- 
választás szükségességére és lehetőségére 
nézve a vélemény megoszlik s mivel az 
1906, évi paktum az általános választói jog 
megalkotását vette czélba: szükséges, hogy 
előbb az általános választójog törvénybe le­
gyen iktatva s az ennek alapján összeülő 
parlament nyilvánítsa az akaratát. íla a 
nemzet akkor is kívánni fogja a nemzeti 
bankot, akkor a király nem zárkózik el 
előle.

Arról is szólnak a kombinácziók, hogy 
Lukács László belügyminiszterének br. 
Banff) Dezsőt szemelte ki, a ki a bankkérdés- 
beu egyetért Justh Gyulával.

A kettészakadt függetlenségi pán egyesí­
tése érdekében is történtek lépések. Kossuth 
maga is nagyon szeretné, ha ezek sikerre 
vezetnének. Justhekuál is megvan az erre 
való hajlandóság; csak Apponyit és mintegy 
25 emberét nem szeretnék viszontlátni. Ha 
a két, párt a kormány átvétele végett egye­
sülne : az esetre az rlkoimánypártból is 
hozzájuk csatlakoznék 31 képviselő.

Minden találgatások kö/t egy a pozitívum. 
Folyó hó 21-dikén a képviselőház elhatá­
rozta, hogy már másnap tárgyalás alá veszi 
Holló Lajos képviselő indítványát, mely az 
önálló magyar banknak 1911. január elsején 
való felállítását sürgeti.

Törvényhatósági közgyűlés.
Alsó-Fehér vái megye törvényhatósága 

rendkívüli közg) ülést tartott i. hó 21-diken 
br. Bánffy Kázimir alispán elnöklete alatt, 
csekély számban megjelent bizottsági tagok 
jelenlétében.

A tárgysorozat első pontja volt a belügy­
miniszter leirata br. Kemény Árpádnak 
főispáni állásától való felmentése tárgyában. 
A leirat előterjesztése után hr. W esselétiyi 
Ferencz b. tag jelentkezett szólásra és lelkes 
szép beszédben emlékezvén meg a lemondott 
főispán buzgó működéséről, inditváuyozta,

hogy a törvén)hatóság fejezze ki jegyző­
könyvi elismerését s ezt küldöttség utján 
hozza tudomására. Lelkesen és egyhangúlag 
fogadta el a közgyűlés az indítványt".; de az 
okvetetlenkedésnek és pártérdeknek még ebbe 
a kérdésbe is sikerült disszonáns bangót ve­
gyíteni, Fogarasi Albert hosszú lére eresztett 
bölcselkedéssel pártköri politikát szeretett 
volna közbevegyiteui, de Zeyk Daniel, dr. 
Müller Jenő és Fehér Gerő bizottsági ta­
gok tárgyilagos és a törvényhatóság méltósá­
gát hangsúlyozó hozzászólásaik után a köz 
gyűlés egyhangúlag elfogadta br. Wesselényi 
indítványát.

Nagyobb vita fejlődött ki Nagyenyed vá­
ros költségvetésének tárgyalása alkalmával. 
Beható tárgjalás után a közgyűlés elfogadta 
az állandó választmány javaslatát, mely sze­
rint a városi képviselet felhívatik, hogy a 
tiuódi nyilak és fakompetenczia törlésére 
vonatkozólag hozzon határozatot; két pontra 
nézve pedig készíttessen szabályrendeletet.

A többi tárgy gyorsan, vita nélkül folyt 
le; a gyűlés déli 1 órakor ért véget.

Reinbold Olivér
t 1909. deez. 18.

„Mit csinál az én gavallér péuzügyigazga- 
tóm“ ? szokta tőlem kérdezni Giáuzeusteiu 
Béla pénzügyi államtitkár s midőn elmond­
tam édes családi életei, beuedelu paradicso­
mát, —- elbeszélte, hogy Reinbold Olivér 
édes atyja a forradalom előtt Oroviczán az 
ő édes atyja alatt szolgálta a magyar kincs­
tárt s ezért ő is fenntartja irányában a me­
leg érdeklődést. Ha ő exeelleutntja most in­
tézné hozzám e kérdést, szomorúan kellene 
felelnem, hogy: Reinbold Olivér nem gyö­
nyörködik többé sem szép családjában, sem 
paradicsomi kertjében. Elment messze, messze 
azon az utón, melyen nincs visszatérés mi- 
hozzánk. Időnap előtt elment Müller Mihály, 
dr. Magyar! Károly, dr. Boer Jenő után, 
kiknek szive érzésé, lelkűk hangulata, jósága 
és fennkölt gondolkozása oly szép harmó­
niában volt az övével; kiknek a szép csa­
ládi élet képezte boldog megelégedésük for­
rását, kik szorgalommal és gondos takarékos­
sággal nem maguk részére gyűjtötték szerény 
vagyonukat, s akik előtt mindenki elismerés­
sel hajolt meg, holott szerényen megvonulva 
soha se keresték a kitüntetés, az első sorba 
jutás dicsőségét. Igazi jutalmukat a híven 
teljesített kötelesség fölemelő érzeteken 
találták.

Reinbold Olivér évek során át vármegyénk 
péuzügyiga/gatóságáuak élén állott. Fiatul 
korában kezdte meg pályáját, melyen mű­
veltsége, kedves modora, szívjósága, az a tö 
rekvése, hogy méltányosan segítsen mindenki

báján, köztiszteletet és szeretetet szerzett 
neki. Egyenes, őszinte természete s hozzá- 
félhetlen becsületessége emelte tekintélyét 
a legmagasabb körökben úgy, mint az egy­
szerű nép elölt is, barátai és tisztviselő tár­
sai pedig u gyöngéd szivü, nemes érzésű 
igazán gavallér férfit tisztelték és szerették 
benne.

Ha valaki Benedekbe, ebbe a kis havas- 
alji fészekbe kirándult, legjobban megismer­
hette Reinbold Olivér szivének, lelkének har­
móniáját, gondolkozása nemességét, érzésé­
nek a mindennapi elet sivárságain felül való 
emelkedését, az igaz természet szépségei 
iránt való szerététől. Rom és pusztaság volt 
a hely, midőn megszerezte az ő jóságos fele­
segével, melyet kapar dombok, pusztuló szőlő 
helyek környeztek. Most egy kis paradicsom 
vau ott, mesés szorgalommal, kezük gondos 
munkájával építve, rendezve, beültetve virág- 
S“l, gyümölcsfákkal, terrasse kra beosztott 
szőlőkkel, hol örvendező szívvel fogadta ked­
ves ismerőseit és a tisztán csergedező pata­
kocska mentőn megelégedéssel mutogatta 
fáradozásuk uj és uj eredményét. Fájó szív­
vel, szomorú sejtelemmel telve alig tudott 
megválni e helytől és iiue, alig 8 nap alatt 
itt kellett hagynia szép családját, szerető 
barátait, tisztelőinek széles seregét, az enyhét 
és békét nyújtó szép természetet.

Ám életének végnapjaiban is ragyogott 
szi liemének fényé, páratlan gondossága és 
gyöngédsége. Oly férfias nyugalommal és 
szeretettel rendelkezett, oly megható benső- 
séggel buc.-uzott es izente meg utolsó üdvöz­
letét jó barátainak, melyre csak olyan igaz 
férfiú lehetett képes, mint Reinbold Olivér, 
ki Istennel, hazájával, családjával és ember­
társaival szemben híven teljesítette köteles­
ségeit.

Csendesen, nyugodt megadással lezárta 
életének gyönyörű számadását s azzal elpi- 
hent örökre.

Gyászoló családja, az ő szivjóságának, ne­
mes gondolkozásának, erős szellemének méltó 
örökösei és mi neháuyau, kik még megmarad­
tunk bizalmas barátai sorából, érezzük igazán; 
kit vesztettünk el benne, feledhetetlen bará­
tunkban.

Áldás nemes emlékére I
Török Bertalan.

Á szegény tanulókat segélyező kör kará­
csonyi ruhakiosztasi ünnepélye.

Egy egész évi munkás buzgalom, gyűjtés, 
fáradozás záróüiinepét képezte f. hó 19-én 
a polg. leányiskola tornatermében megtartott 
közg) ülés. Balogh Ferenezné gondos vezetése 
alatt szépen előadott leánykarének után 
Torok Berlalauné Brencsán Etelka, az egylet- 
buzgó elnöke nyitóita meg a közgyűlést szép 
beszéddel, melyben kifejezte, hogy a kará*
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csőn)i szent ünnepek igazi örömét az az | 
Öröm teszi igazan teljessé, ha ménnél több 
szegénynek házába juttatunk az emberszeretet 
adományaiból. Fájdalommal emlékezett meg 
Döntők Erzsébet polg. isk. igazgatónő és 
tiszt. Deli Ödön elhuny tárói, kik egyletünk­
nek évek során át lelkes tagjai voltak és 
közönetet mondott a választmánynak, az 
egyleti tagoknak áldozatkész támogatásukért.
A köztetszéssel fogadott megnyitó után 
Hollós István ismertette gondos előadásban 
az egylet lefolyt évének eseményeit, majd 
Kövér János pénztáritok számolt be az egylet 
gondosait kezelt vagyonáról, tiszt. Hada 
György számvizsg. biz, tag pedig elismeréssel 
jelezte a számadások rendbenlétét. A köz­
gyűlés az. elnök indítványára köszönetét 
szavazott Hollós titkárnak és Kövér pénz- 
tárnoknak, jövő évre a számadás-vizsgáló 
bizottságba t. fiad a György, Nagy Lajos és 
Barcsai Albert tagokat választotta meg. 
Nagy Lajos ny. főiskolai rektor-professzor 
emelkedett fel most szólásra és meleg szavak­
ban emelte ki Török Bertalanná elnök fárad­
hat lan lelkes tevékenységét, mellyel az egylet 
érdekeit gondozza es azt felvirágoztatja. A 
tagok szives éljenzéssel járultak az elismerő 
szavakhoz. A jegyzőkönyv hitelesítésére 
Hegedűs Zsigmouduó és Vájná Janka lettek 
felkérve, s azután ismét felhangzott a szép 
kardal, melynek vezetéséért az elnök Balogh 
Ferenczuéuek köszönetét fejezte ki.

Az ünnepély várva-várt része: a ruha- 
kiosztás következett ezután a szépen fel­
díszített karácsonyfa körül. 200 szegény- 
tanuló városunk minden iskolájából nyert 
megfelelő ruhát részint lelkes jó ember­
barátok adományaiból, részint közel ezer 
koronára készíttetett ruhaneműkből, melyek 
gondos előállítása Füzy Katinka polg. isk. 
tanítónő és Bedő Dénes el. leányiskolái 
igazgató érdeme, miért az elnök hálás el­
ismerését fejezte ki. Es ekkor Molnár Károly 
Bethlen-főisk. igazgató-tanár emelt szót, s 
miután köszönetét fejezte ki az egyesület 
támogatásáért, a segélyben részesített ifjú­
sághoz fordulva, kiemelte a tapasztalt jóté­
konyság jelentőséget s figyelmeztette őket, 
hogy őrizzék kegyeleteseu szivükben s majd, 
ha az életbe lépve kedvezni fog sorsuknak 
a szerencse, emlékezzenek meg egyletünkről 
s tegyenek majd ók is hasonló jót az arra 
érdemesekkel. A szívből jövő okos, nemes 
felszólalást általános tetszés követte, mit 
az elnök köszönetében tolmácsolt is, s ezzel 
a szép gyűlést bezárta.

Vegyes hírek.
— Búcsú a főispántól. Vármegyénk 

törvényhatósági bizottságának 24 tagú kül­
döttsége, Bánffy Kázimir báró alispán veze­
tésével, ma délelőtt 11 órakor vesz búcsút, 
Kemény Árpád báró főispántól.

— Oyászhir. R e i u b o I d Olivér kir. 
tanácsos, nyug. pénzügy-igazgató, társadalmi 
életünknek előkeld tagja, kit nemes jelle­
mének rokonszenves tulajdonságaiért álta­
lános tisztelet vett körül városunkban és 
mindenütt, a merre csak ismerték, családjá­
nak s barátainak mély fájdalmára f. hó 
18-dikán este meghalt. A gyászba merült 
család a következő jelentést adta ki:

„Reinbold Olivérné sz. Schilling Anna ügy 
a maga, mint gyermekei Reinbold Béla dr. 
egyetemi magántanár, Reinbold Clotilda és 
Reinbold Ella, Müller Zoltánná, valamint 
menye Reinbold Béláné sz. Müller Ida, vtje 
Müller Zoltán dr. ügyvéd, és unokái Rein­

bold Edit és Müller Miska nevében szomorú 
szívvel jelenti, hogy a forrón szeretett férj, 
apa, após, illetve nagyapa, borusbenedeki 
Reinbold 0 liver kir. tanácsos, nyug. 
pénzügy igazgató f, hó 18-án d. u l/«6 óra­
kor, eleiének 65-ik évében, a halotti szent 
ségek áhitatus fel vet ele után elhunyt. Drága 
halottunkat f. hó 20-án d. e. 11 órakor 
fogjuk a halottas háznál történendő beszeu- 
teles után Nagyeiiyedeu a vasúti állomásra 
kisérni és 21-én d. e. 11 órakor Kolozsvárt 
a köztemetői halottas házból a családi sin­
ker then örök nyugalomra helyezni. A meg­
boldogultnak leikéért az engesztelő szent 
miseáldozat f. hó 23-án d. e. 10 órakor fog 
a nagyenyedi róni. kath. templomban az 
Egek Urának bemutattatok Nagyenyed, 1909 
évi deczember hó 19-én. Áldás emlékére 1“

A temetési szertartás, melyen nagy szám­
ba u vetlek részt regi tisztviselő-társai, ba­
rátai és tisztelői, f. hó 20-áu tartatott déli 
Vsl2 órakor, mely után a drága halottat a 
vasúti állomáshoz kisértők, honnan még az 
nap Kolozsvárra vitték, hogy ott a családi 
sírboltban helyezzek el. Áldás legyen az 
emlékezetén !

— Ünnepi istentiszteletek a refor­
mátusoknál. A református templomba n 
karácsony első napján délelőtt prédikál 
Jancsó Sándor lelkész. Úrvacsorát osztanak : 
Jancsó Sándor lelkész és Dóczy Fereucz 
tanár, segédlelkész. Második és harmadik 
ünnepen Szabó Károly papjelölt-legátus 
végzi a szolgálatokat. Ó-év estéjén imádko­
zik : Jancsó Sándor lelkész. Újév délelőttjén 
prédikál Szilágyi Farkas lelkész. Minden 
istentiszteleten énekkel közreműködik a re­
formátus egyház iparos énekkara.

— Eljegyzés. Straub Jolán polgári 
leányiskolái tanítónőt f. hó 18-án eljegyezte 
Báthory József főgimnáziumi tanár Maros- 
vásárhelyt.

— Hófehérke. Igazi művészi élvezetben 
volt részük azoknak, kik f. hó 19-dikéu 
meghallgatták a Hófehérke előadását, me­
lyet a Nagyenyedi Daloskor rendezett a 
Nemzeti Szálló báltermében. A „művészi“ 
jelzőt úgy a szöveg költőiségére, mint a 
zene- és énekrészek bajos szépségére, a dísz­
letek megkapó festőiségére s a rendezés 
ügyességére egyformán alkalmazzuk meleg 
elismerésünk kíséretében. Óhajtjuk, hogy a 
szép előadás megismétlése által alkalmat 
nyerjen egész közönségünk a művészi élve­
zetben gyönyörűséget találni,

— A Hivatalos Lapból. A pénzügy­
miniszter Raboug József nagyenyedi adó­
hivatali segédet az enyingi adóhivatalhoz 
adótisztté nevezte ki.

— Unitárius isteni tisztelet. Folyó 
hő 26-án, azaz karácsony másodnapjáu, dél­
előtt 11 órakor a helybeli leányiskola egyik 
tantermében urvacsovaosztással egybekötött 
unitárius isteni tiszteletet tart Gál Miklós 
toroczkószentgyörgyi lelkész.

— Iskolai szünet. A kollégiumban a 
karácsonyi szünet tegnap megkezdődött és 
tart január 5-ig.

— A nagyenyedi római katholikus 
elemi iskolai tanulók az oltáregylet 
ezéljaira és a szegény tanulók felruházására 
f. hó 26-án, karácsony másodnapján este 5 
órakor, a régi városháza dísztermében, Jézus 
születése czimü karácsonyi pásztorjátékot 
rend íznek, Belépő-dij : személyenként 1 kor. 
20 fillér, gyermekjegy 60 fillér,

— Tornász-estély. A kollégium ifjú­
sága f. hó 21-dikén tartotta meg szokásos 
házi torua-verseuyót a kollégium tornater­
mében. A verseny d. u. 5 órától másfél órán ,

keresztül tartott s érdekes és változatos mu­
tatványaival állandóan lekötötte a nagy 
számban megjelent közönség figyelmét, el­
ismerését és tetszését pedig sokszorosan ki­
érdemelte. Gyorsan követték egymást a bu­
zogány os szabadgyakorlatok, ablakugras, kor­
lat, magasugrás, kötél-mászás, asztalugrás, 
gyürühinta és társas gyakorlatok. Molnár 
Károly gimn. igazgató szép szavakban fejezte 
ki megelégedését és elismerését az ifjak 
ügyessége felett; buzdította őket a tested­
zés buzgó művelésére. Elismerését fejezte 
ki Székely János tornatanárnak is, ki fárad­
ságot nem ismerő lelkesedéssel tartja ébren 
a tornászkedvet az ifjúságban. Esti 8 órától 
táucz volt a tornateremben, mely szokásos 
jó hangulatban tartott éjfélig.

— Lenvetőmag beszerzés. A rostja 
vegeit való leutermeléshez a megfelelő vető­
mag beszerzését a terme'őkuek megkönnyí­
tendő, a m. kir. földmivelésügyi miniszter 
az 1910. évi vetéshez eredeti orosz (pernaui) 
korona lenvetőmagrol gondoskodott, mely­
nek árkedvezményeit gazdasági egyesületek, 
gazdakörök, szövetkezetek vagy magánosok 
egyaránt igénybe vehetik. A megrendelés 
módjáról és az árkedvezményekről érdeklő­
dők felvilágosítást nyerhetnek az erdeivrészi 
miniszteri kirendeltségnek Bethlen-utcza 21. 
szám alatti hivatalos helyiségében.

— A Budapesti Hírlap, az ország legel­
terjedtebb és legtekintélyesebb lapja, a ma­
gyar intelligeucziának nélkülözhetetlen köz­
lönye, közel har rniucz éve, hogy úttörő mun­
kát végez a magyarság érdekében. Jelszava : 
Mindent a magyarságért. A ki részt venni 
óhajt ebben e munkában, az előfizet a Buda­
pesti Hírlapra. Ha már most küldi valaki 
a jövő negyedre szóló előfizetési árt, 7 ko­
ronát, akkor1 ez év hátra levő idejére díj­
mentesen kapja a Budapesti Hírlapot.

— Megjelent a Nagyenyedi Naptár. 
A 49-ik évfolyamú „Közhasznú Nagyenyedi 
Lőcsey Sp. Lajos féle Naptár“ megjelent az 
1910-ik esztendőre. A közhasznú és sok 
érdekes tudnivalóval teli naptárt ajánljuk 
közönségünknek. A gazda, az iparos és álta­
lában mindeuki megtalálja beuue azokat a 
hasznos tudnivalókat, a melyekre naponként 
szüksége vau. Az országos vásárok 
betű, hónap és naponkénti összeállításban a 
legpontosabban találhatók e naptárban. Ára 
30 fillér, tehát a legolcsóbb az összes ilyen 
tartalmú naptárak között. Kapható Címer 
J. József és Földes Ede kereskedésében.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLER JENŐ.

úgy fiataloknál, mint öregeknél, valamint 
egyéb mellbántalmak, gyorsan megenyhül­
ünk a

Scott-féle csukamájolaj Emuisii)
által. Néhány kevés adag teljes 
megelégedésére fogja ezt Önnek 
is bebizonyítani.

A SCOTT-féle Emuisii)
utolérhetetlen hatása alkatrészei­
nek világhírű tisztaságán és ere­
jén alapszik, és a SCOTT-félfl tö­
kéletesített eljárás által az a 

Aj Emuisíó léggyengébb gyomorra nézve is 
vásárlásnál megemészthetővé tétetik.

» SCOTT-félő
módunr vMje- t-gy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér,

gyét — a halászt
— kérjük figye. Kapható minden gyógy tárban.
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Több pénze akkor lesz,
ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szőttesárukat
csak

a Nagyenyedi Szövőgyárból

Kiváló minőségű vadászfegyverek,
revolverek,

Elsőrendű gramofonok,
cimbalmok, 

hegedűk, 
citerák, 
fuvolák,

harmonikák
és egyéb hangszerek,

Modern fényképező gépek,
látcsövek,

alpacca ezüst készletek,
bőröndök,

és az összes magyar szépirodalmi müvek

vesz
Árjegyzék ingyen küldetik.

csekély havi részletfizetés mellett
beszerezhetők

Aufrecht és Goldschmied b.t
nagyáruházában

Budapest, Rakoczi-ut 26.
Árjegyzék kívánatra, ingyen és bórmentve

8z. 7720—1909. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nanjenyedi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy dr. Müller -fenő ügyvéd 
állal képviselt Nagyenyedi kisegítő takarékpénztár r.-t. 
végrehajtatónak ifj. Tornai Pál és neje Fekete Ida nagy- 
enyedi lakos végrehajtást szenvedők ellőni ügyében a 
kérelem következtében a végrehajtási árverés 4000 kor. 
töke s jár. kielégítése végett az 1881. LX. t.-oz. 144. 
§. alapján és a 1415 ij. értelmében a gyulafehérvári kir. 
törvényszék területén és a nagyenyedi kir. járásbíróság 
kerületében levő a nagyenyedi 1218. sz. tjkvben A + 1 
r. sz. 726. hr. sz. sövényház, 727, 728/1. hr. sz. kertre, 
összesen 3635 koronában megállapított kikiáltási árban 
elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt ingatlanok az 1910. évi 
február hó 6-lk napján délelőtt 11 órakor a helyi 
kir járásbíróság hivatalos helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen a hirdetményben körülirt ingatlanok 
a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem 
adatnak.

2. Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével 
kötelesek az ingatlanok kikiáltási arának 10%-át kész 
pénzben, vagy az 1881. évi LX. törvéuyozikk 42. §- 
ban jelzelt árfolyammal számított óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy annak az 
1881. évi LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánat­
pénzt csak a biróságnáli előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, — mert ellenesei­
ben az árverés az 1908. évi XLI. t-o/.. 25. §-a értel­
mében fog folytattatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyenyeden, 1909. évi október hó 24-én.

Weiner Sándor,
312 1 — 1 kir. jbiró.

Nagy karácsonyi vásár!
a0)
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még néni járatja, okvetlen fizesse elő 
január hó elsejével az elismeri legjobb 
magyar napilapot

„-£Lsz TUj«á^fiS-ot,

Megrendelő czim:

„AZ ÚJSÁG“ BUDAPEST.
Egyes példányok minden 

ujságeiárusitdnál kaphatók
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Az idény elöhaladottsága és raktáram túlzsúfoltsága miatt nagy

Karácsonyi Vásárt
rendezek, hol az alább felsorolt összes raktáron levő áruk gyári 

árban adatnak el. u. m.:
Óriási nagy választék férfi, és fiú gyermek jkészruhíkban, férfi, fiú és

gyermek rövid és hoszu télikabátokban.

Nagy választék női és leány-kabátokban legújabb divat szerint; 
férfi ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők es kalapokban.

Óriási nagy választék hazai gyártmányú nő1, férfi, fin |és gyermek
czipőkben és pedig :

1 pár férfi sevvó vagy box czipó I-ső rendű minősig 5 írttól kezdve.
1 » HÓI „ i) n n » n
1 „ férfi bagaria bőrből fűzős vagy czúgos
t n O01 „ „ n n n
1 „ férfi és női hasított bőrből . . . .
Gyermek czipők 20 —25-ig..............................
Kobrák-főle férfi és női box és sevró . . .

4
5'25
3
2-75
I
6

Jelen kínálkozó alkalmat mindenkinek szives figyelmébe ajánlva, vagyok
kiváló tisztelettel

Berkovits Béla.310 3
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1 Pontos és szolid kiszolgálás.

©000000000000 S000000000000000000000(s;(siis;000000000000
Q

© Kitűnő minőségű és legmagasabb ^szilárdságú Portland Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLANDS EMENT-gyár Brassóban.
Itt helyben kapható Klemm Pál czógnél Szentkirály-u. 28.
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KUNSCH ANTAL
épület- és bútorasztalos

NAGYENYED,
Rozsa utcza

a vármegyehazzal szemben.

m

m
L,'1 Ivnllal in i II cl e IIII v in 11 
^ épület munkákat, ké­
szít t's raktáron tart nagy 
választékban sajtit mű­
hely ében készült teljes 
lakásberendezéseket, min­
den stílben, a legegysze­
rűbbtől a legfinomabb ki­
vitelben saját vagy adott 
tervek szerint, Nagy vá­
laszték hajlított fabúto­
rokban.

A műhelyemben készült 
munkákért a legmesszebb­
menő jőlallá.-t vállalok 4 1-2

ZZ Tervekkel ! — 
díjtalanul szolgálok.

^5
ÍÍ2
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Eladó ház.
I Nagyeuyedeii Tövis-ulcza 23, |
1 s/-,!m “kuli házaste ek kedvező I 
I fizetési feltételek mellett eladó. J, I
I Értekezni lehet ugyanott.

tglnmmiimm.........................................................min........#

B 5500 B
jegyzőileg hitelesített liizonyitviinv 

igazolja, hogy a
KAISER-FÉLE

MELL-KARAMELLA
a három leuyovel

rekedtseg, katarus, nyálka, torokfájás 
és szamárhurut ellen a legjobb szer.

Csnmagja 20 és 40 íil. Doboz 60 fii,
Kapható:

Schieszl Károly gyógyszerésznél 
Balazsfalván.

Inczefy Albert gyógyszertárában 
Tövis.

4^^ I
^ hirdetéskeet A

Jj le8jutányosabban vesz fel * 
(/ kiadóhivatalunk. W

•••••• •••••• lee^ee
• ™ «

I v I ■•••■

mAi
• ™ •

••••••

t® » #

Nyitva áll 

hétköznap 

d. B. 9—12-ig, 

d. u. 3—4-ig.

•••••• ••••••

if pénztár r -l.
részvénytőke 400,000 kor, Tartalékalap 210,000 kor,

....................................... .

Előnyős

Váséro1

Váltókat 
Állandó betétet

kölcsönt ad hetál-lázásra, megfelelő kezességre, 
értépapirokra, sorsjegyekre, jóhitein pénzintézetek 
részvényeire.
és elad értékpapírokat.
elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés 
őrzési dij mellen.
kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

az összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltéte­
lek mellett számítol le.

a legkedvezőbb kamatláb mellett fogad el.

• •

Üzletfeleink 

részere telefon 

bevezetve 

14. szám alatt.

forduljon minden érdeklődő,

ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

Gyümölcsfacsemeték
Sétányfák, Díszcserjék, Tűlevelűek, Keritésnövények, 

Bogyőgyümölcsüek stb.

Szőlőoltványok, "if
európai és amerikai sima és gyökeres vesszők, 

(Oktató diszárjegyzék kívánatra ingyen)

86 1 -

C, a NAGYSZEBENI

Alt IVUtÁXt )S TAKARÉK PÉNZTÁR

—— ä äi“—«—
^oooT mellett a k"lcSon ,eSkiscbb ősz- I bl 25 évi törlesztésnél (50 félévi részlet) a lété'

40 évi törlesztésnél (8, félévi részlet) a fété ■ I / mÍ"den 37 K' « f.
ré”'et :r.len 1000 K. után 29 K 60 f ‘ I C> ‘° ,évi törlesztésnél (20 félévi részlet) a félé-

b) 35 évi törlesztésnél (70 félévi részlet) a félé i = " “ '00° K' után 6S K. 05 f.
résziét „miden 1000 K. után 3, K. 08 f. <'t'1 1 D- ££ *amaUáb mellett a kölcsön legkisebb összeg 
sz6egé ” ma!íab mcl,ett a kölcsön legkisebb ősz 1 ,
szege o.üoo h. " § a) 32 évi törlesztésnél (64 félévi részlet) a félé,

3 ré4 I , éV- törlesztésnél (89 félévi részlet) a félévi I részlet minden tooo K. után 34 K. 98 f.

C. kamatláb mellett a kölcsön legkisebb ősz- § } ^ e'’1 torleS2tés„éI (36 félév, részlet) a félév
szege 3000 K. 8 s 5 részlet nimden 1000 K. után 45 K. 05 f.

3) |e,° m™V‘tirleS2léS,.-él |8° félévi részlet) a félévi rész- I d) ’5,évi törlesztésnél (30 félévi részlet) a félé 
let minden .000 K. után 31 K. 84 f. | észtet minden 1000 K. után 50 K. 09 f.

Valamenny, kölcsön — ),az egyszersnindenkorra fizetendő 1»' törzsi" v
nélkül teljes összegben készpénzben ki ~ mÍDden ^

V^1 “irvények lingner györgy «

!'iaf berendezéseket
olcsón készít W I Ml IX L E. R JÁNOS szaküzlfitA Nan

) üt Olt hellói hl irt- ],ii-nra 1  . ,
szaküzlete Nagyon1 

Főtér 5. szám.Lptiuoi. hőiről beire kiepe Britéit vdlm.ek Maion ebed ló irodai bau , 5- SZá...

/-ő.iugpch 4 kor, 70( fill, boyok 7 kor. 60 fill., ,ne„L, „én-uák 6 kor ^^ 1°^ lámpákban.’

•------------- r__7r_iiÍirouát^f^L^ rendszerű fém-* s^nszálas'i^H.Zk,,C",,ár0k 29 kor” ebédW“
lyeuyedi KörivvnvnmHo a- d....... " „7---------------------—palf-' N” 47


